

今后3年每年整治百家化工企业 绕城公路内百余家制造业企业两年搬完

南京领导干部宜兴学环保;杨卫泽:相信能取得推动发展的“真经”

7月初南京掀起的整治173家“三高两低”企业的“环保风暴”正在推进中,此次南京市领导干部学习班“取经”的第一站就是无锡宜兴,主要学习宜兴关停企业和环境保护的经验。据悉,到十二五末,宜兴所有的“三高两低”企业和高危企业将全部退出。昨天,无锡市委常委、宜兴市委书记蒋洪亮就此给南京的领导干部们上了一“课”。 快报记者 鹿伟

宜兴经验:一把手要有决心,曾否决80亿项目

宜兴沿山曾分布了800多个矿山宕口,300多家石灰窑,500多家水泥厂,沿太湖曾小化工企业密布,化工产业占工业总产值一度达到了65%。
无锡市委常委、宜兴市委书记蒋洪亮介绍说,2006年,宜兴痛下决心用两年时间,将全市的矿山宕口基本关停,只留下四个宕口,同时实施了最严格的环保准入制度,坚决做到新

办化工企业一律不批,有氮磷排放和污水不能接管的项目一律不批,超出区域环境容量的项目一律不批,不符合国家产业和环保政策的项目一律不批。“十一五”期间,宜兴市共有315个项目被环保部门“一票否决”,其中最大的一个项目是国网公司计划投资的抽水蓄能电站项目,总投资达80亿元,每年对财政的贡献达两亿元。

从今年起,宜兴对总投资1亿元以下的一般工业项目,全部采用“只租房、不供地”的模式。到明年底,宜兴市所有的琉璃瓦企业将全部关闭。
“决心、舆论、公平、依法。”蒋洪亮表示,淘汰劣质产业,归纳起来就这八个字,关键是一把手要有决心,“关停1000多家企业,如果领导干部患得患失是干不下去的。”

南京现状:40天已关停近120家问题企业

“南京拖不下去”

南京市环境保护局局长韦昌明坦言,通过治理污染企业,淘汰落后产能,南京未来的环境会更好,“还百姓一个蓝天白云,我们很有信心。”据环保部门统计,40天南京已经关停问题企业近120家。

韦昌明表示学到了宜兴的“8字经验”。“南京的落后产能、污染企业不整治不淘汰不行,拖不下去、等不下去、延误不下去。”因此,他认为全社会要形成氛围,让污染企业像过街老鼠一样人人喊打。

杨卫泽最近两次批示

据悉,省委常委、南京市委书记杨卫泽最近做了两次批示,要求对于173家污染企业的整治,各区县一把手要挂牌督办,坚决整治关停到位。
40天关停了近120家企业,

接下来会不会是僵持阶段?“僵持期在南京发生的可能性很小。”韦昌明解释说,一是市委市政府态度非常明确;二是各部门各区县做得比较细致周到,如“一厂一策”排时间表,签订关停协议。更重要的是,整改一开始就有强有力的社会舆论,一些企业基本丢掉了幻想。据悉,173家问题企业涉及的经济总量、财政收入、就业人口,比重比较小,对南京经济影响不大。

锦湖轮胎明年有望搬入江北园区

“南化约谈,公布名单,说实话我们也提心吊胆,毕竟涉及两三万职工,但我们有市委政府的强大后盾。”韦昌明坦言,南化在积极采取措施整改,8月将完成三台脱硫设施的改造。锦湖轮胎的搬迁,据悉,该公司总部高层专程到南

京来,与有关部门进行沟通、协商,目前正在规划选址。明年有望搬入江北的化工园区。

两年内将绕城公路内制造业企业搬完

韦昌明表示,如果顺利,今年的173家整改企业将如期完成任务。目前,正在排明年整治的企业名单,继续整治污染企业。除了“三高两低”企业,还有小化工、小电镀企业。

“今后三年,每年大约要整治100家化工企业。”他介绍说,计划用两年时间将绕城公路以内的100多家制造业企业全部搬迁完,腾笼换鸟,腾出空间发展商业、服务业、高科技产业。据悉,全市约有500家化工企业,三年时间基本可以整治完,届时南京的环境将有较大的改善。

杨卫泽说

南京要有向兄弟城市学习的胸襟

省委常委、南京市委书记杨卫泽昨天表示,这次南京市委市政府下决心,拿出5天时间,带领150多名领导干部赴四个城市进行学习,是有深层次原因的。

“首先是省委省政府给南京提出了在江苏的‘两个率先’中带好头,在转型升级中做示范的要求。”杨卫泽坦言,苏州和无锡在江苏的第一个率先中走在了前面,南京在全省是第二批,不算带头。这次省里要求,南京要在“两个率先”中带好头,因此南京在未来5年首先要学习苏州和无锡在前一阶段转型升级上所积累的宝贵经验,以及在推动新一轮转型升级中的重大举措。只有这样才能扬长避短、奋起直追,实现省委省政府对南京提出的要求。“南京作为省会城市,向兄弟城市学习,尤其向省内兄弟城市学习,这是南京应有的一种胸襟、一种使命、一种责任。”

两个月前的领导干部学习班,主要是请专家来讲课。杨卫泽表示,这主要解决的是干部“想”的问题,思考如何推动南京的发展。“这次领导干部学习班,主要是看,看兄弟城市科学发展的成果和举措,解决的是干部‘干’的问题。”他表示,相信通过5天的学习,通过向省内4个兄弟城市的学习,南京的干部们一定能够取得推动南京发展的“真经”,向全省全市人民交出一份满意的答卷。

无锡市委书记毛小平透露说,这次考察的项目和地点都是杨卫泽亲自精心安排的。据悉,杨卫泽在无锡工作6年多,对这个城市的情况了如指掌,像无锡“530计划”、物联网等都是在其任内推动的。

2012年的婚礼怎样才算“潮”



复古婚礼很吸引人 快报记者 路军 摄

昨天上午,2011长三角婚庆文化嘉年华暨第六届西祠网友婚博会在河西国际博览中心开幕,主办方斥资200万打造了国内首个2012年婚礼新概念发布会,现场汇集了20多个婚庆行业的近百家品牌参展。与以往不同的是,此次婚博会打起了“男人牌”。

“穿越”看古代人结婚

婚博会一开始进行了2012年婚礼新概念发布会,来自世界各地的一线模特展示各款精致婚纱。据悉,这些婚纱中昂贵的价值上百万。

现场不少新人还体验了一回“穿越”,喜庆的灯笼,朦胧的纱幔,两位新人穿着华丽的宫廷服饰,入席前先洗手洁面,名为“沃盥礼天”。据悉,汉族传统礼仪非常强调洁净的意识,周制的沃盥礼用匱和洗配套使用。随后新人跪下,进行三叩首,紧接着共饮合卺酒,也就是现在人所说的交杯酒,酒杯与酒杯之间用红线相连,不但象征夫妻合二为一,永结同好,而且也含有让新娘新郎同甘共苦的深意。

试试吴彦祖穿过的款式

以往的婚博会很少打新郎牌,此次几家男士礼服店齐亮相,让准新郎们也臭美了一把。

一家来自台湾台北的老牌手工定制礼服店,在门口打出了大幅宣传语“明星首选”,用照片展示刘德华、吴彦祖、金城武、蔡康永、光良等明星穿过的,由该店量身定制的礼服。店内的价目表上更是打出了“刘德华套系”“金城武套系”,该店专案经理钟先生拿出一件黑色礼服,称吴彦祖就曾定制过类似的款式。

毛巾蛋糕喜糖惹人爱

让人目不暇接的还有结婚喜糖,不少新人都把目光投向了“毛巾蛋糕喜糖”。一块三角形的“蛋糕”装在精致的盒子里,上面还镶嵌了几块巧克力,旁边一块白色的“蛋糕”则镶嵌着草莓和巧克力,同样诱人。

随后大家仔细一瞧,才发现自己上当了,原来蛋糕是用五颜六色的毛巾做成。“哎呀,是假的啊。”一女孩拉着男朋友的胳膊说。一名销售人员告诉记者,这种喜糖方式,此前在上海和浙江流行,现在也进入了南京市场。她表示,喜糖可以镶嵌在蛋糕模样的毛巾上,也可以裹入毛巾当中,受到不少新人的青睐。

据悉,此次婚博会为期两天,想沾沾喜气的市民,今天还可以到河西国际博览中心逛一逛。
快报记者 赵丹丹

高职专科投档 南京多所高校超本三线

本科院校的专科和免费医学生也受考生家长追捧

高职(专科)院校录取工作昨天正式开始,这一批次文理科招生计划总量达147108人,其中文科类院校共616所,理科类院校共658所。从昨天的投档情况来看,专科院校冷热不均,部分热门院校投档线超过本三省控线(文科284分,理科283分),而大批院校掉到省控线185分还生源不足。各校投档线昨天已经第一时间在快报招考通公布。

热门区域院校投档分高

从省内高校投档情况来看,南京部分院校投档分纷纷超过本三省控线。从全国高校投档情况来看,部分偏远地区院校和部分知名度不高的院校出现生源不足的情况,记者粗略统计,“踩线”生源不足的文科类理科类院校都有三四百所。京津沪浙地区院校投档满足率高,投档线也明显高于其他地区。

本科院校的专科很火

昨天的投档情况显示,家长们对于本科院校的专科情有独钟,投档分普遍较高。(见表二)

免费医学生受追捧

根据省有关厅局文件规定,从2011年开始连续两年在高等医学院校开展农村订单定向医学生免费培养工作,全部为乡镇卫生院及以下的医疗卫生机构定向培养,今年这部分医学院校定向培养计划生源情况仍然非常好。

南京中医药大学理科生:新沂市317分、邳州市304分、张家港市316分、灌南县301分。文科生:江阴市314分、铜山区318分、新沂市309分、邳州市320分、张家港市318分。

快报记者 黄艳 朱俊俊

表一

院校	分数
南京工业职业技术学院	302分
南京铁道职业技术学院	297分
江苏经贸职业技术学院	289分
南京交通职业技术学院	287分
南京信息职业技术学院	284分
上海大学	286分
上海中医药大学	284分
上海工程技术大学	287分
上海立信会计学院	287分
南京工业职业技术学院	298分
南京铁道职业技术学院	297分
南京信息职业技术学院	285分
江苏经贸职业技术学院	285分
南京交通职业技术学院	287分
上海大学	287分
上海政法学院	296分
上海医疗器械高等专科学校	304分

表二

院校	分数
中国药科大学	316分
中国民用航空飞行学院	318分
华东交通大学	288分
南昌航空大学	312分
南昌工程学院	287分
中国民航大学	316分
湖北大学	293分
武汉科技大学	307分
中国药科大学	320分
江西财经大学	314分
华东交通大学	289分
中央戏剧学院	286分
中国民航大学	321分
兰州交通大学	284分
中国民用航空飞行学院	321分

相关新闻 明天专科批次征求平行志愿

快报讯(记者 黄艳 朱俊俊)记者昨天从江苏省教育考试院获悉,根据录取时间安排,8月14日专科批次院校平行志愿录取结束;8月15日省教育考试院公布本批次

征求平行志愿计划;8月16日考生填报征求平行院校志愿;8月17日本批次录取结束。考生需要注意的是,征求志愿时只需要在网上提交志愿,不需要到现场进行确认。